



# 教育行业(第四十二周): 家庭教育促进法出台 建议关注职教板块



本周观点：家庭教育促进法出台，建议关注职教板块 10月23日，十三届全国人大常委会表决通过家庭教育促进法，规定县级以上地方人民政府应当加强监督管理，减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担。

“双减”政策重压下，建议回避 K12 相关板块。10月12日中共中央、国务院印发《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》，我们认为以应用型本科及职业教育学校为主的高等教育板块将长期收益，同时非学历职业技能培训机构也将同步受益。

### 子行业观点

1) K12 教育：短期建议关注政策冲击。2) 高等教育：学历教育作为职业教育改革的主阵地受益明显，建议关注高等教育整体板块；3) 职业教育：

社会类培训机构同样受益于职业教育政策的鼓励，建议关注细分赛道龙头。

建议关注：国新文化、凯文教育、科锐国际。

### 重点公司及动态

凯文教育：召开第五届董事会第十四次会议。

风险提示：教育政策不确定风险、行业竞争加剧风险、管理运营风险、教师及核心管理人才流失风险。

关键词: 职业教育

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_28330](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_28330)

